[ 1 ] 2F SHCEE BEBR U ETEER 1514 (IR 1-1)
EER R R NEAR
BE - FRAOHE EfE - NEETH - RENLTETORME - FHEE%E ZDith BRERMEE

BRE B M | B | BH | A% | B | BRI | RE | hF | rE8 |V o] BE | 2F |RER|V 57| 78 | HE |aesn| it |(Kad

mEay | 306 136 102| 68 68 102 34 34 850
samg 17 15 6] 6 6 9 3 i o 3 1 es] 4] 69
4 B|=HErs| 27.0 12.0 9.0 6.0] 6.0 7.0 3.0 4.0 0.0 3.0 1.0f 740 4.0 780
BREYH| 10 -3 30 o o -2 0 il o of of 9o o o9
TErs| 26 6 13 6| 6 9 3 3/ o 0] of 72| 10] 82
5 B (=R 33.0 5.0 12.0 7.0[ 8.0 12,0 2.0 2.0 0.0 10.0] 0.0f or.0f 10.0[101.0
BREH| 7 9 a1 2 3 - 4 o of of 19| o 19
Tary| 35 19 s 8 s 12 4 4 o of 1 e8] 3] o
6 B |=Ersss| 42.0 22.0 12.0[ 9.0[ 12.0 12,0 3.0 3.0 0.0 2.0 o.0f115.0] 20[117.0
BREH| 7 3 sl 1| 4 0 -1 4 o of -1 17| 1| 16
Teny| 22 5 8] 4] 4 6 2 o o [ of s3] 1] 54
7 B|=HErs] 20.0 13.0 6.0 6.0] 6.0 8.0 3.0 3.0 0.0 1.0 1.0 650 20| 67.0
BREH| -2 8 2l o] 2 2 1 il o of 1 12| 1] 13
e TEEM] 2 2 of o o 0 1 i o of of 6 o s
tha|=mmessn]| 2.0 2.0 0.0l 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0/ 0.0f 6.0/ 0.0 60
¥ lares| o 0 of o o 0 0 of o of of o o o
| [PEEg] 102 47 35|  24] 24 36 13 13[ o 16] 2 204] 18] 312
% (s=pEessn] 124.0 64.0 39.0| 28.0] 32.0 39.0 12.0 13.0[ 0.0 16.0{ 2.0[351.0] 18.0[369.0
¥ [aren]| 2 17 NI E 3 -1 of o of of 571 o &7
emrerg] s~ ws T no 1] 5]~ o | s | 95— 925

remsozns oo |40 5% 47. 1% 38. 24| 41. 2] 47. 14]_~"]38.24] " 35. 34 38. 2% 41. 3%

EOAET B8 ADRHRET I BEHERZ L CREEZEMLI-L0
FRTERY : 1 FRICREMTIA DB SNRERY (=RERERREFIEZALELY

ERE=1FHETORREHR - FEREHHX 100

ERGE, RmRFRE, ME—NRFEFTTERT




[ 2 ] %H SHSHE XM ETE E R 2F 148 (Rl 2-1)
EER PR AR
BE - HFHOHEE EE - NEEEE - REMNGERTEORME - HHESE ZDith BREBHEET
BRE EiE | ds | S8 | B | 45 | S8 | BRI | RE | AT | 085 Vo | remen| B8 | 25F |RER|V 57| 175 | HE |suss| i |B4as
mery | 315 175 105] 70| 70 105 35 35 910
Teny 27 15 of 6 6 9 3 i o sl | 78] 4] 2
o |smes 26.0 16.0 10.0] 7.0 6.0 10.0 4.0 3.0 00 3.0 1.0] 820 40| 86.0
BREH| 1.0 1.0 1.0] 1.0 0.0 1.0 1 of o of of 4 o 4
Teny 27 15 of 6 6 9 3 I o 1| of 78] 1] 79
5 |sEresa] 29.0 21.0 9.0 6.0/ 9.0 10.0 3.0 4.0 0.0 10.0] 0.0 91.0] 10.0[101.0
BFEH| 2.0 6.0 0.0] 0.0 30 1.0 0 il o of of 13 o 2
Teny 36 20 12] 8 s 12 4 4 o of of 104 of 104
g EhER | 42.0 25.0 14.0] 9.0 7.0 14.0 4.0 2.0 00 0.0 o.0117.0] 0.0[117.0
BREH| 6.0 5.0 2.0 1.0 -1.0 2.0 0 o o of of 13 o 13
ey 18 10 6] 4 4 6 2 o o 1| o s2] 1] 53
£ |smesa] 21.0 12.0 7.0l 6.0] 6.0 7.0 2.0 4.0 0.0 1.0] 1.0 65.0] 2.0] 67.0
BFEH| 4.0 2.0 1.0] 2.0 20 1.0 0 o o ol of 13| 1] 14
_§§ ey 2 2 of o o 0 0 o o of o 6 o s
th |s=reEss| 4.0 1.0 1.0/ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 oo 60 00| 60
f BREH| 2.0 1.0 1.0] 0.0 0.0 0.0 0 o o of o o o o
| [PEEg] 110 62 36] 24] 24 36 12 14 o 5| 1| s18] 6] 324
% |srmEsg] 122.0 75. 0 41.0| 28.0] 28.0 4.0 13.0 13.0] 0.0 14.0] 2.0361.0] 16.0[377.0
M lares] 130 13.0 5.0 4.0 40 5.0 1 A o of of 3] 10| 53
smreng] 8~ 1] ] ] ] u ] S s ] ] e ] 962
renzcons oo (38, 75 42.9% 30.08] 40. 0] 40. 08]_~"]39. 0] 3714 ] |31, 1% 39. 74
EHAZED . 7TESADERIHNREDICKREHERZ L TREZERELZED = 1FHFEFTCOEMFN-ZEREBFHX 100
FRIFTEHN . 1 EFRICEENTADHESINIRERY (=1ZEBZEBFREEIEZA LY _$_F'E_$ EEFEIE. DNEE LLﬁi’C’CiT




[ 3 ]1%& SHSHE BREFHRETEER 3FE 144 (IR 3-1)
HER R INER

BE - FAOHE EE - SNEFETE - REMGEEORRE - HFHEE%E ZDith RERHEE
R El e | EH | B | 47 | 52 | RI | RE | hE | s@sE |7 7| remms| 85 | 255 |RER|V 57| 75 | B8 [anss| it |Kest
ey || 245 70| 175] 90 60| 60 105 35| 35 70| 35 980
ey 21] 6 15 o 6| 3 9 3 3] 6 3 o 3| 1] s4] 4] es
2 B|=mesg| 21.0] 8.0 17.00 8.0 7.0 3.0 9.0 3.0 30 60 40 o0 3.0 1.0f 8.0 40| 93.0
ey o 2| 2] - 1| o 0 of o o 1f o of o 5 o 5
P 21 6 15 9 6 3 9 E G 1| of s 1] 85
5 A|=meess| 2400 8.0 20.0] 10.0 5.0 3.0 11,0 3.0 30 40 50 o0 10.0[ 0.0 96.0| 10.0[106.0
e R -1l o 2 of o -2 9 o of o 12 o] 2
e 28] 8| 20 12 8 4 12 4 8 4 o 2| o 112 2] 114
6 A|=mees| 300 10.0[ 23.0] 12.0 9.0 5.0 10,0 7.0 40| 11.0] 40 0.0 2.0 0.0[125.0] 2.0[127.0
areg| 2| 2| 3 o 1 -2 3 3] of o of of 13 o 13
ey 14| 4 10 4 4 4 6 2 N 1 of 56 1| 57
7 Bl=meess| 17.00 40| 1.0 6.0 5.0 5.0 9.0 1.0l 20 30l 40 o0 1.0 o.0f 67.0] 1.0] 68.0
areg| 3 o 1] 2 1 3 -1 o -1l o o of of 1| of 1
s TEES] 2 2 of o 0 0 ] of of 6 o 6
1*5%5@5%%& 2.0 0.0 20 00 0.0[ 0.0 0.0 1.0l 0.0 ool 1.0 00 0.0/ 0.0f 6.0 0.0 6.0
ares| ol o o o of o 0 il ol o -1 o of of o o o
| [Fmm  se] 2] 6] a4 24] 14 36 12] 12] 24 14 o T 342 8] 350
;‘i%ﬁﬁﬁ%& 94.0| 30.0| 73.0[ 36.0 26.0| 16.0 39.0 15.0| 12.0[ 24.0] 18.0] 0.0 16.0{ 1.0[383.0| 17.0[400.0
“lareg| s 6 11| 2 R 3 3l ol o 4 o of of41.0] 9.0 [50.0
empans| 259 4] 18] o] ] e[ e ] ] | 1] 3] 1] s~~~ | 103 T 1036
v comns oo || 38, 4%] 42. 9% 41. 7%] 40. 0% 43.34] 26. %]~ 37.14] [ 42. o] 34. 3] 34. 34 51. 44
ROERET : THS HOEPREF I BERLRE L CREERELIZH0D ERE=1FHZ CDE

ERPERY . 1 ERHICEENAT AHE AN BERY (S IEEBERN L EE 240 ERE. ERERE. NAE—FAEC TR




[ 4 ]1Z2F THSEE BExRHBAELITEEZEX 4148 (Bl Hkatd-1)
HER PR INFER

BE - FAOHE EE - SNEFETE - REMGEEORRE - HFHEE%E ZDith RERHEE
R El e | EH | B | 47 | 52 | RI | RE | hE | s@sE |7 7| remms| 85 | 255 |RER|V 57| 75 | B8 [anss| it |Kest
sy || 245) 90| 175 105 60| 60 105 35| 35 70| 35 1015
semg] 2] 9o 5] 9 6| 3 9 3l 3] e 3 of of 3] i & 4] o
4 B|=meesg| 22.00 9.0 17.0] 8.0 6.0 4.0 9.0 3.00 30 30 s50f oo oo 30 1.0 8.0 40| 930
areg] 1| o 2| - o 0 of of 3| 2 o o o of 2 o 2
TErs 21 of 15| 9 6| 3 9 3l 3 6 3 o 1 1 of 87 2 89
5 A|=meess| 2400 9.0 16.0] 10.0 4.0 7.0 13.0 3.0 4.0 40 20 o0 1.0] 10.0 0.0 9.0/ 11.0[107.0
aresg] 3] o 1| 2| 4 4 of 1] -2 < o of of of 9o o 18
ey 28] 12| 200 12 8 4 12 a4 8 4 o 1 of of 116 1| 117
6 B|=mees| 290 13.0] 24.0[ 11.0 7.0[ 8.0 14,0 4.0/ 4.0 10.0 3.0f 0.0 1.0 00 001270 1.0[128.0
areg] 1| 1] 4 - 1| 4 2 of of 2f < o o of of n| o 11
e 14| 4 10 6 4 4 6 ol 2 4 o o 1 of 58 2| 6o
7 Bl=meess| 200] 4.0 1.0 6.0 4.0 2.0 7.0 2.0 3.0 6.0 20 ool 1.0 1.0 oof 62.0 2.0 69.0
areg| 6 o 1] o of -2 1 of 1] 2f of o o o o 9 9
emTEEE] 2 o 2 0 of o 0 of o 1 1 of o o of 6 o 6
Wq:%aaﬁﬁﬁ%ﬂz 2.0 0.0 20 00 0.0[ 0.0 0.0 0.0/ 0.0 1ol 1.0 oo 00| oo oo 60 o0 60
ares| ol o o o of o 0 of o of of o o o of o o o
| [Fmm| se] a4 6] 36 24] 14 36 1] 12] 25 13 o] 8] 5] 1 ss4] o] 363
;‘ia@ﬁﬁﬁaﬁa 97.0| 35.0] 70.0[ 35.0 21.0] 21.0 43.0 12.0| 14.0[ 24.0] 13.0] 0.0 3.0] 140 1.0f385 0] 18 0|403.0
Vlareg] | 1| 8 - 8 7 7 of 2 -1 0 of 3] of 40
empens| 259 95| e[ ] T e e ] ] | 1] 3] 4 37||/_|/_|/|/:|| 1073~ 1073
Temcomns oo | 39, 6%] 38. 9% 40. 0%] 33. 3% 35.0%[ 35. 0_—"] 41.08] " 34. 34] 40. 01] 34. 34 37. 19
ROERET : THS HOEPREF I BERLRE L CREERELIZH0D ERE=1FHZ CDE

FRTERY : 1 FRICEREMTIASFE SN EREERY (=EEREBRLEFIEZALGL) EE. TRERE. 182 1.LI‘—"I$’C’C£‘%T




[ 5 ] %% SHSHE BREFHRETEER 54 148 (IS 1)
EER PR INER
BE - FAOHE EE - SNEFETE - REMGEEORRE - HFHEE%E RERHEE
R El e | B4 | BH | 43 | 52 | RI | RE | hE | sEs T | remen| B4 | 258 HE |gus a5t
sy | 175 100 175 105 50| 60 90 70f 35 70| 35 1015
semg] 15 9o 15 9 o] 3] o 6 3 6] 3 0 i 7 92
4 B|=meesg| 19.0] 9.0 17.0] 10.0 5.0 4.0 30 9o 50 20 4.0 20| 1.0 1.0 89.0 94. 0
eyl 4 o 2] i -2 of -1f - 2l -1 o of > 2
s 15| 9| 15 9 6 of 6 3 6| 3 1 of 87 99
5 A|=meess| 16,00 10.0[ 14.0] 8.0 6.0 8.0 40 90 7.0 30 4.0 40| 1.0 0.0 93.0 105.0
ey 1| 1| ] - ol 1] o 1 o 2l 1 o of 16 16
FEmss| 20 12] 20 12 8| 4 12| 8 4 s 4 1| of 17 8 120
6 A|=meess| 230 11.0[ 22.0] 13.0 9.0f 5.0 80| 120 7.0 4.0 9.0 5.0 1.0/ 1.0 1.0/ 001280 131.0
e R -3 of -1 o 1| ] of o o of 13 13
s 100 6 10 6 4 6 4 2 4l 2 1 1 1 of 58 61
7 Bl=meess| 10.0] 80| 1.0 6.0 4.0 40 60 60 30 1.0 6.0 30 1.0 1.0 0.0| 68.0 71.0
ey o 2 1| o 2l o -1 - 2l i o o of 14 14
emTEEE] 2 o 2 0 oo o o 1 o of o of 6 6
ﬁ%%mﬁﬁ 2.00 0.0[ 20 00 0.0/ 0.0 o0l 0o o0 10 0.0 1.0 0.0 o0 0.0[ 6.0 6.0
ares| ol o o o of o o o of o o of o 0
| [Femm| 62l s6[ 6] 36 22 14 s6] 24 13 Y IEE D EEE 1| 354 378
2 |=massll 70.0] 38.0] 66.0] 37.0 24.0 21.0| 21.0] 36.0] 22.0] 11.0 230 15.0f 4.0 3.0 1.0[| 384.0 407.0
M larrs] 8| 2 4 1 a1 3 - -2 4 2of o o of 48 51
empeg 185 106] 18] 111 ] so| 6] 95] 1 8 1 m[ s~~~ ] 1013
v comns oo | 40, 0%] 38. 0% 37. 7%] 35. 2% 48. 0] 42. 0] 35. 0] 40. 0] 31. 4[] 31. 44— 32. 9] 42. 0%

EHAEDR . 7HSHOEY
FRHTERE

1 EMITIREMN

,— =

1TA

NETIREIE S ARG E T LS AN T))
BDEE SN IBERY (SELBERRE IS ALY

ERE= 1 FHE COR

ERENES 5T TN




FREPERY . 1 FEBICERENTR

DEEI SN RERY (=RERXFHLEIFZLTL)

[ 6 ]1%& SHSHE BREFHRETEER 64 148 (RIfHEG-1)
AR /N
BE - FAOHE EE - SNEFETE - REMGEEORRE - HFHEE%E ZDith RERHEE

R El e | EH% | B | 453 | 58 | RI | RE | hE | s@sE || 7| remms| 8E | 255 |RER|V 57| 75 | B8 [anss| thit |Kast

megrs | 175 105| 175) 105 50, 50| 55| 90| 70| 35 70| 35 1015
zemsg] 15] o 18] 9 3 6] 3] 9o 6 3 o] 3 i o 3] 1 e 5] w2
4 A|=mess] 200 9.0 17.0] 8.0 4.0 40 30 60 60 30 6.0 3.0l 1.0 ool 30 1.0f 89.0 5.0 940
ares] 5| o 2| - 1| 2| o -8 o o of of o o o o 2 o 2
FErss 15 9 15 9 6 3 9 6f 3 6 3 1 1 1 of 87 3| 90
5 A|=mmess] 19.0] 8.0| 16.0] 11.0 4.0 7.0 5.0/ 1000 50 30 5.0 3.0 1.0 1.0] 11.0 0.0 96.0| 13.0]109.0
areg] 4 1| 1] 2 IR S - of o o 1of of o 0] 19
zamss] 20] 12] 20 12 s 4] 12 ¢ 4 o 4 ] ] o o e[ 2] 118
6 A|=mess] 25.0] 13.0] 22.0] 13.0 5.00 7.0 7.0[ 10.0] 9.0 5.0 9.0/ 2.0f 1.0 1.0 0.0 o0.0[127.0 2 0|129.0
ares] 5| 1] 2| IR R 1| 2] o o of of 1] o 1
el 10l 6] 100 6 4 2 2 6| 4 2 4 2 1 1 1 of 58 3| 61
7 A|=mess] 5.0 9.0 12200 40 4.0 00| 7.0 80 40 20 7.0/ 5.0f 1.0 1o t1.0[ 0.0 67.0 3.0 70.0
aresg| -5 8] 2 - of -2 5 2 o o 3] 3 o of o of 9o o 9
s TERH 2 1 2l o of o o o o o 0 1 0 of of 6 o0 6
ﬁ;% =g 2.0 1.0 20 00 0.0/ 0.0/ 0.0 0.0 o0.0f 0.0 0.0/ 1.0f 0.0 0.0 o00f 00 60 00 60
arzs| o o o o of o o o o o of of o o o o o o
| [PEmm| 62l 37 6] 36 14] 22 12] 36| 24 12 ] 13 4 8]  s[|  f ssa] 13 367
s (==pepesell 71.0( 40.0[ 69.0| 36.0 17.0] 18.0| 22.0| 34.0| 24.0] 13.0 27.0] 14.0] 4.0 3.0 150 1.0[385. 0] 23.0[408.0
M lares| o 3 7 o 3l -4l 10l -2 of 3l 1 o of 1] of 31| 10 a4t
empeng| 18] 1] 18] 1] ] s3] s s8] o6 14 3~ 1] 3 ] ] | 1013~ 1013

remecosnx oo || 40. 6%| 38. 1%] 39. 4%| 34. 3% 34. 0%] 36. 0% 40. 0] 37. 8] 34. 3 37. 15]_—"] 38. 6%] 40. 0% 37. 9%
FORZETR : ASANEDRET - BEOZRZ2 L (BREEEMLI-50 ERE=17HE COERHR  BERERHEX 100

ERGE, EnkRE, ME—MRFTTERT




FMFERR

1 ERICREMTIADFE SN BRERY (=RERIHRREFEZALTLY

[ 1 ] %F SHCHFE REBRHBETEER 16148 R -2)
e R N
#BH - HROHE B - SEFEEY - RENTFEORM - BHESE Z Dt REFHEE

R El e | EH | B | 457 | 52 | RI | RE | hE | s@s || |remss| R8G5 | 255 |RER|V 57| 75 | B8 |ans| it |KE5

mgers | 306 136 102  68] 68 102 34 34 850
Fees| 36 16 12 8 12 q o o[ of 100 2] 102
o A|=HEE | 37.0 19.0 12.0] 8.0[ 6.0 11.0 4.0 5.00 1.0 3.0 0.0f102.0 4.0[106.0
BFEY| 1 3 of o -2 -1 0 1 1| of 2of o 4
FERS| 36 16 12| 8 8 12 4 4 0 ol of 100 of 100
107 |=HEBs 4| 37.0 18.0 15.0] 8.0[ 8.0 13.0 4.0 4.0] 0.0 4.0 0.0f107.0 4.0[111.0
BFEY| 1 2 3 o o 1 0 0 o o 1| 4 1
e 36 16 12l 8 8 12 4 0 4 of 100] 4 104
17| =B8] 38.0 19.0 9.0/ 8.0 6.0 14.0 5.0 4.0] 0.0 3.0 0.0[103.0] 3.0[106.0
BREM| 2 3 3 o -2 2 1 o o R
Femn| 27 12 of 6 6 9 3 J o of ] 78] 3] 8
12| =HEBs 4| 30.0 13.0 10.0] 5.0[ 6.0 11.0 2.0 4.0] 0.0 1.0 1.0f 81.0] 2.0 83.0
BFEE| 3 1 1| -1l o 2 -1 i o 1 of e -] 5
e PEEH] O 0 of o 0 0 0 of o of of o o o
R3] 0.0 0.0 0.0[ 0.0/ 0.0 0.0 0.0 0.0/ 0.0 0.0f 0.0f 0.0 00 00
* lawEa| o 0 of o o 0 0 o o of o o o oo
, | PEEH( 135 60 45] 30 30 45 15 EIE 8] 1 375 o] 384
o | 142.0 69.0 46.0| 29.0] 26.0 49.0 15.0 17.0[ 1.0 1.0 1.0[393.0| 13.0[406.0
T lerEs| 7 9 IR 4 0 2 3| o 18] 4 22
smreng| 3 us | [ [ ] | 9~ 311 "L~ 95 925
2wmscoxmmu] 266.0_—[133.0] | 85.0[ 57.0] 58.0] ] 88.0 —| 27.0] ] —] 30.0[ 1.0l ~] 27.0] 3.0[744.0[ 31.0[775.0

2emsouns oo [[86. 0% 97.8%]_—]83.3%] 83. 8%] 85. 35— [86.35] — [79.44] ~| " |88.2% 87. 5%
EOARETR : 1 2HORIRET REHERZ L CREZREMLIEHD ERCE= 1 FHF CORIBEM - RERERHX 100

ERCE, EMRRIL,

INIE—Im ETTRE




[ 2 ] %& SHSHE BREFHRETEER 2% 148 (Rl 2-2)
e R N
#BH - HROHE B - SEFEEY - RENTFEORM - BHESE Z Dt REFHEE
R El e | EH | B | 457 | 52 | RI | RE | hE | s@s || |remss| R8G5 | 255 |RER|V 57| 75 | B8 |ans| it |KE5
EgEg | 315 175 105] 70| 70 105 35 35 910
FEL 36 20 12 8 12 4 0 3| of 104 3] 107
o A |=sEE | 37.0 17.0 13.0] 7.0/ 9.0 1.0 4.0 4.0 1.0 3.0 0.0[102.0] 4.0[106.0
BFEY| -3 I -1 0 of ol of -2 1 -
FEL 36 20 12| 8 8 12 4 4 0 of of 104 o 104
107 |=HEBs 4| 37.0 25.0 12.0 8.0] 8.0 9.0 4.0 4.0] 0.0 4.0 0.0f107.0 4.0[111.0
BFEY| 1 5 of o o -3 0 of o o o 3 4 7
FEL 36 20 12| 8 8 12 4 4 0 4 of 104 4 108
17| =B 4| 32.0 17.0 15.0 9.0 8.0 13.0 4.0 5.00 0.0 3.0 0.0[103.0] 3.0[106.0
BREY| 4 -3 3 1| o 1 0 i o - o ] A -2
Femn| 27 15 of 6 6 9 3 J o of ] 78 3] s
127 |=HEBs 4| 32.0 15.0 6.0, 6.0 5.0 10.0 4.0 3.00 0.0 1.0 1.0f 81.0] 2.0 83.0
BFEE| 5 0 -3l o -1 1 1 of o 4 o 3] ] 2
e PEEH] O 0 0 0 0 0 of o of of o o o
R3] 0.0 0.0 0.0[ 0.0/ 0.0 0.0 0.0 0.0/ 0.0 0.0f 0.0f 0.0 00 00
* lawEa| o 0 0 0 0 0 o o of o o o oo
, | PEEH( 135 75 45] 30 30 45 15 EIE of 1] 390] 10] 400
o |t 136.0 74.0 46.0| 30.0| 30.0 43.0 16.0 16.0] 1.0 1.0 1.0[393.0| 13.0[406.0
~lerEy| 3 -1 1| o o -2 1 i 2l o 3 3 6
smreng 3| 85— [ [ ] | 9~ 1 311 "] 9 962
ewmscoxmmu] 260.0_—[149.0]_—"| 87.0[ 58.0] 58.0] ] 84.0] | 20.0] ] ~] 20.0[ 1.0l ~] 25.0] 3.0]754.0[ 29.0[783.0
zemsounz oo [[82. 5% 85 14— |82 9n[ 82. o[ 82. 9%~ [80.04] " [[s2.04] —| |82 9% 82. 9%
EOARETR : 1 2HORIRET REHERZ L CREZREMLIEHD ERCE= 1 FHF CORIBEM - RERERHX 100
FRIFPERY . 1 FRICTRENMTZ DB SN-RERY (=RERXBHREFIFTAELY ERE, ZERERE. ME—NRFTTRT




FMFERR

1 ERICREMTIADFE SN BRERY (=RERIHRREFEZALTLY

[ 3 ]1%& SHSHE BREFHRETEER 3FE 144 (I 3-2)
MEh R
#BH - HROHE B - SEFEEY - RENTFEORM - BHESE Z Dt REFHEE

R El e | EH | B | 457 | 52 | RI | RE | hE | s@s || |remss| R8G5 | 255 |RER|V 57| 75 | B8 |ans| it |KE5

g | 245 70 175] 90 60| 60 105 5] 35| 70| 35 980
FEms 28] 8] 20 8| 8 12 N 3| of 112 4 116
o A |=mrss| 30.0 9.0[ 19.0] 13.0 5.0 8.0 10.0 .00 3.0 60 40| 1.0 3.0 0.0[111.0] 4.0[115.0
x| 2o 1| -1l s -3 o0 -2 of -1 -2 o 1 ol of -1 o -
FEmss 28 8 200 8 8| 8 12 a4 8 4 o0 ol of 112[ o 112
107 |=reessg] 33.0] 8.0 21.0[ 11.0 4.0 10.0 6.0 g0 40 130 3.0 0.0 4.0 0.0f117.0] 4.0[121.0
deres| 5| o 1| 3 -4 2 -6 of o 5 -1 o s ol 5| 4 o9
FEmss 28 8 200 8 8| 8 12 a4 8 4 o0 ol of 112 4 116
117 |=mess| 27.0] 6.0 19.0[ 11.0 7.0/ 7.0 13.0 g0 40 9.0 20 o0 3.0 0.0f100.0 3.0[112.0
eres| 1| -2 -] 3 1] - 1 of o 1 o o -1 o -3 -1 -4
Fresm| 2] 6] 5] 7 5] 6 9 3 3 o 3 o of ] s 3] &7
127 |=mess] 14.0] 4.0 14.0] 6.0 9.0 5.0 10.0 2.0 2.0 40 3.0 0.0 1.0 0.0f 73.0 1.0] 74.0
x| -7 -2 -1l - 4 -1 1 - < -2l o o - - -] 2| -3
e PEBE] 0 o 0o o0 0 0 of of o o o of of o o o
Rz |=mess| 0.0/ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0f 0.0f 0.0 0.0 0.0 0.0f 0.0f 0.0 00 00
T [ares| o o o o of o 0 of o o o oo of o o o oo
, [FEesg] 105] 30] 7] a 29] 30 45 15[ 15 30 18] i of 1 420] 1] 43
* |simms] 104.0 27.0] 73.0] 41.0 25.0] 30.0 39.0 14.0 13.0] 32.0] 12.0] 1.0 11.0] 0.0 410.0] 12.0[422.0
~lerrg| -1 -3 2] 10 4 0 -6 R 2l 4 -0 1] -9
srreess| 250] 74 185] o5] ] e[ e~ [~ 3] 3] 1 3~~~ ] 103 1036
ewmscoxmmu] 198.0] 57.0[146.0] 77.0f ~] 51.0[ 46.0[ ~"] 78.0] | 29.0] 25.0] 56.0] 30.0[ 1.0l ~ 27.0] 1.0]793.0[ 29.0[822.0

2emcoune oo | 80. 8] 81. 4% 83. 4%] 85. 6% 85. 04] 76. 7%]_—"] 74. 34]_—"[[82. 9%[ 71. 4] 80. 0%] 85. 7% 80. 9%
RORET : 1 2 AORMAERREBLR2 L (REXERBLLD ERE=1ZHE CORRRE - BERERBEX 100

ERCE, EMRRIL,

INEE—I R E TTRR




FMFERR

1 ERICREMTIADFE SN BRERY (=RERIHRREFEZALTLY

[ 4 ]1Z2F THSEE BExRHBAELITEEZEX 4148 (Bl Hkat4-2)
R PR AR
#E - HRIOHE EE - SEFEED - REMNLGFEORRE - HAEBF Z Dfth REFHEE

R El e | EH | B | 457 | 52 | RI | RE | hE | s@s || |remss| R8G5 | 255 |RER|V 57| 75 | B8 |ans| it |KE5

pgess | 245] 0] 175] 105 60| 60 105 35| 3] 70 35 1015
Fems 28 20] 12 E 12 4 q ] ] 3 o e[ 5[ 121
o A |=#rss 24.0] 10.0[ 19.0] 9.0 7.0/ 9.0 1.0 4.0 30| 100 50 1.0 1.0 30 ooftr1.0 5o0[116.0
R -4 2 -1 -3 IR -1 -1 i o o o of -5 o -5
FEES 28 8] 20 12 I 12 4 af o 1[4 of 116 5| 121
107 [s=pers 4| 25.0] 11.0[ 21.0] 11.0 7.0 12.0 8.0 4.0 5.0 120 1.0f 0.0 1.0 40 o.0fr17.0 50[122.0
eres| -8 3| 1| - 1| 4 4 of 1| 4 3 of o o of 1] o 1
FEES 28 8] 20 12 I 12 ol 4 8 4 o 1] 3 of 116] 4 120
117 |s=pmrsse| 27.0] 10.0[ 18.0] 12.0 8.0 2.0 9.0 4.0 30| 140 20 o0 1.0 30 001090 40[1130
ereg| -1 2] 2] o of -6 -3 of 1| 6 2 o o o o -7 o -7
FEEH 21| 7| 15 9 5| 6 9 IR 1| 1| of 87 89
127 |=pmrsse| 17.0 4.0 12.0] 11.0 5.0 4.0 8.0 2.0 2.0 40| 40 oo 10 1.0 o0 730 20 750
R -4 -3 -8 2 of -2 -1 | -1 2o o o of o of -14 of -14
e PEBE] 0 o 0o o0 0 0 of o of of o of o o o o o
Rz |=mess| 0.0/ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0f 0.0 o0 oo 00 oof oo oof ool 00 00
T lerrm| o o 0o o of o 0 of o o of o o of o o o o
, [FEesg] 10s] 3] 5[ 45 29] 30 45 5] 5] 3] 5] 1] 4] n] o 435] 16] 45
# |®imms] 630 35.0| 70.0] 4.0 27.0 27.0 36.0 14.0] 13.0[ 40.0] 12.00 1.0[ 4.0] 11.0] o0.0[410.0] 16.0]426.0
eres| 2] 4 5] =2 2| -3 -9 -1 2] 1o -3 of of o o -25
srrees| 250] o] 185] ] e[ e~ | 3] 3] 1 [~~~ ] 101 1073
2mscoxmmu] 190.0] 70.0[ 140.0] 78.0] "] 48.0[ 48.0[ ] 79.0] | 26.0] 27.0] 64.0] 25.0[ 1.0] 7.0 25.0] 1.0]795.0[ 34.0[829.0

2emeomns oo [ 77, 64] 77. 8%] 80. 04] 74. 3% 80. 0%] 80. 0%_—"[75.24] "] 74. 34[ 77. 14] 91. 4% 71. 4] 78. 3%
RORET 1 2 AORBREF RFEORRZL (REZRBLIZLD ERE=1ZME CORMAM - REREEMX 10 0

ERCE, EMRRIL,

INEE—I R E TTRR




FMFERR

1 ERICREMTIADFE SN BRERY (=RERIHRREFEZALTLY

[ 5 ] %% SHSHE BREFHRETEER 54 148 (RIRHE5-2)
R PR AR

#E - HRIOHE EE - SEFEED - REMNLGFEORRE - HAEBF Z Dfth REFHEE
R El e | EH | B | 457 | 52 | RI | RE | hE | s@s || |remss| R8G5 | 255 |RER|V 57| 75 | B8 |ans| it |KE5

ggms | 175] 100 175] 105 s50] 50| 60 90 70] 35 70| 35 1015
Fresm] 18] 12 19 10 g ] 0] [ 7 3 1 o ] ] o ] 4 s
o A |s=mrssg| 16.0] 11.0[ 19.0] 10.0 8.0 7.0 10.0] 11.0[ 7.0f 3.0 7.0l 3.0 20 1.0 1.0[ o.ofr12.0] 40[116.0
erEg| 3] -1 o o of o of o o o o - of of of 1] o 1
FEEH 18] 12 18] 11 5| 6 6 7| I 3 1 4 1] 1] 18] of o8] 15| 123
107 |=heessg| 19.0] 12.0] 18.0[ 10.0 6.0 6.0 6.0 7.0 7.0 30 12.00 4.0 1.0 1.0 13.0[ o.0f110.0] 15.0[125.0
erEg| 1| o o -1 1| of o o of o 1| of o o o of 2f o 2
FEES 23] 12 19 8 11 7] 4 8 6 5 5| 3 o 1] 2 o 107 3] 110
117 | mesg] 18.0] 12.0] 18.0[ 9.0 6.0f 7.0/ 4.0 10.0 6.0 50 6.0 3.0 00 1.0 20 o.0ft040 30[107.0
erEg 5| o 1| 1 -1l o] o 2 o o 1| of o o o of -3 o -3
FEES  12] 7] 18] 12 1| 5 3 9 8 3 ol 1 1 ] of 78] 3] s
127 |=messg| 12.0] 6.0 13.0[ 12.0 2.00 50 30 9.0 9.0 30 40 1.0of 1.0 1.0 10 oof 79.0] 30 820
x| o -1 o o 1| o o o 1 o of of o o o of 1] o 1
e PEBE] 2 0 2 0 of o o o of o of of o o o of 4 o 4
Rz |=mess| 2.0/ 0.0 2.0/ 0.0 0.0f 0.0 00 o0 o0f 00 0.0f 0.0 o0 ool o0 oo 40 o0 40
T lerrm| o o 0o o of o of o o o of of o o o o o o o
, [P e 43] T[4 21 25] 23] a5 28] 14 2] 1o 4] 4] 7] o] o8] 28] 433
# |®immsl 67.00 41.0] 70.0] 41.0 22.0| 25.0| 23.0| 37.0[ 29.0 14.0 29.0[ 11.0f 4.0/ 4.0 17.0] 0.0[400.0] 25.0[434.0
Y lerEg | 2] -1 o0 1| o o 2 1f o 2l -1 ol of o of 1] o 1
erreess| 18] 0] 185] 11 ] s3] 52 4] 9] [ i~ w1 3~~~ ] 101 1073
emscoxmmu| 137.0] 79.0[136.0] 78.0f ~| 46.0[ 46.0[ 44.0[ 73.0] 51.0f 25.0] ] 53.0 27.0[ 8.0] 7.0 32.0] 1.0]796.0[ 48.0[844.0

2ewzonns oo [ 78.9%] 79. 0%] 77. 74] 74. 3% 92. 0%] 92. 0%] 73. 3u[ 81. 1%] 72. 9%] 71. 4%]_—"]74.34] 77. 19 80. 8%
REARETR: 1 2 AORMAER - BEOZR2 L (BEZRBLELO ERE=1ZHE CORRRE - BERERBEX 100

ERCE, EMRRIL,

INEE—I R E TTRR




[ 6 ] %%

TS FE

T8 BER

64 14%H

HER PR R

LAl #R4%=06-2]

#E - HRIOHE EE - SEFEED - REMNLGFEORRE - HAEBF Z Dt REFHEE
R El e | EH | B | 457 | 52 | RI | RE | hE | s@s || |remss| R8G5 | 255 |RER|V 57| 75 | B8 |ans| it |KE5
gges | 175] 105 175] 105 50) 50 55 90 70 35 10 35 1015
Fresm] 20] 12 20 12 8 i 1] g 4 8 A o i 3] of e[ 16 132
o A |smrssg| 21.0] 9.0[ 17.0] 10.0 3.0 6.0 60 9.0 80 30 6.0l 3.0 20 1.0] 13.0[ o.0f101.0] 16.0[117.0
x| 1| -3 -8 -2 5 2] 2| -3 o - 2 -1 o[ o o of -15] of -15
FEES 200 12 20 12 8| 4 8 g 4 8| 4 1] 1| 4 of 122 6] 128
107 |=heessg| 22.0] 11.0] 20.0[ 10.0 7.0, 8.0 6.0 100 7.0f 3.0 1.0 2.0[ 1.0 1.0l 40 o.0f117.0] 6.0[123.0
erEg| 2 | o -2 -1 4 -2 2 1 - 3l 9 of o of of -5 o -5
FEES 200 12 20 12 8| 4 8 8 8 4 8| 4 1] 1| 4 of 16| 6] 122
117 |=reessg] 19.0] 14.0] 20.0[ 11.0 8.0 4.0 40 80 7.0 40 5.0 5.0 1.0/ 1.0/ 40 o.0f100.0 6.0[1150
ereg| -1 2] o - of o -4 o - o 3 of o of of -7 of -7
FEEH 15 9 15 9 5| 3| 6 7| 6 3 6| 3 1 1] 1| of 87 3 90
127 |=messg| 11.0] 12.0] 13.0] 7.0 3.0 1.0 30 7.0 6.0 30 3.0 3.0 1ol 1ol 1o oo 72200 3.0 750
x| -4 3| 2| -2 2 -2 -3 o of o 3 of of o o of -15] of -15
e PEBE] 0 o 0o o0 of of o o o o of of o o o of o o o0
Rz |=mess| 0.0/ 0.0 0.0 0.0 0.0f 0.0 00 o0 o0f 00 0.0f 0.0 o0 ool 00 oo 0o o00f 00
¥ larzm] o o o o of o o o o o of of o o o o o o o
o |PEES|  75] 45| 75 45 20| 15| 26| 35 30f 15 30| 15| 5| 4] 22|  of 44| 31| 4m
% |=pmessg| 73.0| 46.0| 70.0[ 38.0 21.0 19.0| 19.0| 34.0 28.0| 13.0 25.00 13.0] 5.0] 4.0] 22.0] 0.0]399.0] 31.0]430.0
M larrm| o 1| 5 -8 4 -1 a1 o] -2 5| 2] o o of o -4 o -4
emresg| 18s] ] es] ] [ s3] s2] s8] o] 14 I~ 4] 3 [ 1073 [ 1073
ewmscoxmmu| 144.0] 86.0[139.0] 74.0[ "] 38.0[ 37.0[ 41.0[ 68.0] 52.0] 26.0 52.0[ 27.0] 9.0[ 7.0[ 37.0] 1.0]784.0] 54.0[838.0
zemconns oo |82 34] 81. 9% 79. 4%] 70. 5% 76. 0%] 74. 0%] 74. 5%] 75. 64] 74. 3% 74. 3] _—"74.34] 77. 14 77. 2%
REARETR: 1 2 AORMAER - BEOZR2 L (BEZRBLELO ERE=1ZHE CORRRE - BERERBEX 100

FEFERY : 1 FRICEEMTIZA DB SN -ERERY (=FERERREFEZALTLY)

ERGE, EnkRE, ME—MRFTTERT




[ 1 ]1%% THISHEE BRERHRAETEER 14 148 (Rl 1-3)
R R INFEAR

BH - BROHR BE - NEEEE - KANLGEEORE - KIEDE Zot BERAT
HR% B e | B EH | AT | B | BI | RE | 7 | rEE [V e BE | 2T |RER|V 57| 15 | HE |guSH| hE | KEE
By | 306 136 102| 68| 68 102 34 34 850
s TEBM] 0 0 of o 0 0 o o of o of o 0
th¥|=mess| 0.0 0.0 0.0f 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0f oof o0.0f 00 0.0
" [arEs| o 0 of o 0 0 of o of o o o 0
P 27 12 9| 6 9 3 3 o0 | of 75 1 76
1A |sEsmesg| 33.0 16.0 9.0/ 7.0/ 8.0 10.0 4.0 4.0 0.0 1.0 0.0 orof 1.0 920
BFEH| 6 4 of 1| 2 1 1 i o 1| of 16 of 16
FEEH 36 16 12| 8 8 12 4 a1 2| of too] 3] 103
2 A= 35.0 14.0 14.0| 10.0] 8.0 1.0 4.0 4.0 1.0 2.0/ 0.0f 100.0 3.0[ 103.0
AR - -2 2l 2] o0 -1 0 of o K of o 0
Py 27 12 of 6 6 9 3 I o of 1 [ 1o 85
3 A= 27.0 9.0 8.0/ 80| 50 8.0 4.0 3.0 0.0 9.0/ 1.0of 720 10.0[ 820
BFEg| 0 4 I -1 1 of o of 1 8 o -3
5 |PEEH] 90 40 30 20] 20 30 10 of o of of 250] 14] 264
% |EHEEH] 95.0 39.0 31.0[ 25.0 21.0 29.0 12.0 1.0 0.0 12.0| 2.0 263.0 14.0[ 277.0
M lares] s -1 1| 5 1 -1 2 il o 12l o 13 o 13
EMTPEEM| 340 145 110 75| 75 110 35 35 925 925
RIS IR M| 361. 0 172.0 116.0 82.0[ 79.0 117.0 39.0 #1.0] 1.0 39.0| 5.0[ 1007.0| 45.0| 1052.0
FRBTREY| 21 27 6| 1| 4 7 4 of 1 30| 5 82l 45| 127.0
7 e 118 0126 58]_~"J113. 78]120. s8] 16 28 114. 7% 114 7% 118 54 %| —
AT . 1 AORBAXPICREBERZ L TREZERLEZLD % X100

FRTERY : 1 FRICREMTIA DB SN-RERY (CRERERREFIEZALELY imi %mﬁﬂ@ IBE uﬁiffﬁT




[ 2 1%%&  4McEE B ELHYEFTEER 2E1ME CE2-2)
MRk N

5 mAORH R - NEEEN - RANGTEORE - FAEDE Z O BERHA
BH% | B | ia | BE| 6 | 0F | B | BT | RE | 68 | Ams U0 ae] 88 | £55 |RE2]257] 75 | 88 |sewn] o | 047
mrny | 315 175 105 70 70 105 35 35 910
HEZZ K 0 of o o 0 0 of o of of o o 0
tk |=eess] 0.0 0.0 0.0] 0.0[ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 oof oo oo 00
% arem| o 0 of o o 0 0 of o of o o o 0
Teny| 27 15 of 6 6 9 3 I o of o 78] o 78
}q EiErs ] 32.0 18.0 9.0] 7.0] 8.0 9.0 4.0 4.0 0.0 10| o.0of 910 1.0 920
BREH| 5 3 of 1] 2 0 1 i o 1 ol 8] 1] 4
Tens| 36 20 12] 8 s 12 4 I ol of 105] 3] 108
g =iErs ] 35.0 21.0 15.00 8.0 7.0 10.0 2.0 2.0 1.0 2.0 o0.0of 100.0] 3.0 1030
BB -1 1 3 0 -1 -2 -2 -2 0 0 0 -5 0 -5
Teny| 27 15 of 6 6 9 3 I o of 1| 78] 10] es8
g =i 27.0 12.0 6.0] 6.0/ 6.0 9.0 3.0 3.0 0.0 9.0 1.0 730 9.0 810
BREH| o -3 3l o o 0 0 of o of of -5 | -7
s [FEES] %0 50 30] 20 20 30 10 o 1 1l | 261] 13] 274
2 |s=mrss] 94.0 51.0 30.0] 21.0] 21.0 28.0 9.0 9.0 1.0 12.0[ 1.0|| 264.0] 13.0] 276.0
A BB 4 1 0 1 1 -2 -1 -1 0 1 0 3 0 2
EmPEnyg| 333 185 1| 4] 18 11 37 37 o62] 0] 962
R H| 3540 200.0 117.0] 79.0| 79.0 112.0 38.0 38.0] 2.0 37.0| 4. 0f1017.0| 43.0[1060.0
EMBTREY| 21 15 6| 5 5 1 1 i 2 371 4] 55| 43| o8
EMOERE (%) 112.4%[/-|_114.3%|_/|111.4%112.9%112.9%'/106.7% 108.68] "] _~"[108.5% 111. 6% %| —
EHAED . 1 AORHREDICIREBERZ L TEREXZERLIZDLD ERE=1FHFEFTDE e e X 100

TR
FRFPERY : 1 ERICERENMTADHESINIRERY (CBRERERFREEEALLY ERE, ERERE, ME—USAFEFTTERT




[ 3 1%%&  4McEE B ELHYEFTEER 34 148 )
MRk N

BH - BAOHH BE - NEEED - KANGEEORE - HAEDE Z 0t BESRA
YHE | EE |4 | EH | B | £F | 5 | I | RE | KB | sEE T ees| 88 | 25 (RER|0 50| 75 | #8 |gusH| it |waw
RERH 245 10| 175 90 60 60 105 35 35 10 35 980
_,Hﬁ FERR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A |EmERFE| 0.0 0.0 0.0/ 0.0 0.0] 0.0 0.0 0.0f 0.0/ 0.0/ 0.0f 0.0 0.0l 0.0 0.0/ 0.0 0.0
f B R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FERR 21 6 15 9 3 6 9 3 3 6 3 84 0 84
;] Erbssf 24.0) 6.0[ 17.0] 9.0 5.0 7.0 10.0 3.0 4.0] 10.0] 3.0f 0.0 1.0 0.0f 98.0f 1.0] 99.0
B R 3 0 2 0 2 1 1 0 1 4 0 0 1 0 14 1 15
FERR 28 8 20 12 4 8 12 4 4 8 4 0 0 0 112 0 112
g Erbss 29.0) 7.0( 22.0f 9.0 1.0 6.0 10.0 1.0] 4.0 8.0f 2.0f 1.0 3.0/ 0.0f 105.0[f 4.0{109.0
B R 1 -1 2 -3 3 -2 -2 -3 0 0 -2 1 3 0 -1 4 -3
FERR 21 6 15 9 3 6 9 3 3 6 3 0 0 0 84 0 84
g Erkssyf 14.0) 5.0 9.0/ 5.0 4.0 7.0 10.0 4.0 3.0/ 9.0/ 4.0f 0.0 9.0/ 0.0f 74.0[ 9.0 83.0
BRRHE -7 -1 -6 -4 1 1 1 1 0 3 1 0 9 0 -10 9 -1
3 FEFR 10 20 50 30 10 20 30 10 10 20 10 0 0 0 280 0] 280
5 |EHEEFEK(| 67.0] 18.0| 48.0[ 23.0 16.0] 20.0 30.0 8.0[ 11.0] 27.0] 9.0f 1.0 13.0[ 0.0 277.0] 14.0{291.0
- BRRHE -3 -2 -2 -1 6 0 0 -2 1 7 -1 1 13 0 -3 14 11
FREPEFRR| 259 74( 185 95 63 64 (AR 37 37 74 37 1036 1036
FRIERF 2 265. 0[ 75.0]194.0]100. 0 67.0] 66.0 108.0 37.0] 37.0 83.0] 39.0ff 2.0 40.0( 1.0} 1071.0f 43.0[1114.0
FRBT B 6 1 9 5 4 2 -3 0 0 9 2 2 40 1 35 43 18
FEROERE (%) [[108. 2%|107. 1% 110. 9% 111.1%| _/ 111.7%( 110. 0%|/102. 9%|/105. T%[105. 7%| 118. 6%| 111. 4% 109. 3%
EORED 1 AORBREN BEOLRZ L (REZERLEL0 ERE= 103 CORRER - BER @%;%5;
FERIPEBM 1 FRIEBENTR HHE SN BERY (SEEBEBMEEERELY) ERE. ZHEHE. MEE—RRECCERR




[ 4 135  4SHNSEE SLHRETEE X 44148 CIffHE4-3)
@R

BE - FROHF EE - SNEEFEEE - RENLTEZFORM - HIEE%E ZDith RERHEE
HRE B e | H | B | £F | TR | RI | RE | K5 | n@E |[The [resms| B8 | BF |RER|V 57| 75 | B8 |BRSH| it | KE5
s | 245) 90| 175 105 60| 60 105 35| 35| 70| 35 1015
ey PEER] o[ o o o of o 0 of of of of of o o o of o 0
thz|=mess| 0.0l o0.0f 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0f 0.0 ool o.0f ool oo oo oof o00f 0o o0
* lerem| o o o o of o 0 of o o o o o o o of o 0
e 21 9| 15 9 3 6 9 3 3 6 3 0 1 1 i 87 2 89
1 8 |=mesg| 23.0] 8.0| 18.0] 11.0 3.0/ 6.0 10.0 4.0 40 7.0 40 oo 10 1.0 o0 980 20 1000
BREH| 2.0] -1.0] 3.0 2.0 0.0/ 0.0 1.0 1.00 1.0 10 1ol ool oo oo oo 1] o 11
Frersg 28] 12] 200 12 4 8 12 al 4 8 4 1] A 3] of re] 5] 12
2 A|=mess| 21.0] 7.0[ 19.0[ 13.0 5.0 8.0 12.0 3.0 3.0/ 9.0 4df 10 10 30 o0 1040 50 1090
BrE%| -7.0 -5.0] -1.0] 1.0 1.0 0.0 0.0 1.0 -1.0] 10| oo ool oo oo oo -12] o -2
e 21 9| 15 9 3 6 9 3 3 6 3 0 0 9 i 87 9 96
3 A|=mesy|| 15.0( 8.0[ 12.0 7.0 8.0 4.0 10.0 3.00 3.0 0o 50f o0 ool 9.0 oof 750 90 840
B 2| 6.0 -1.0] -3.0] -2.0 5.0/ -2.0 1.0 0.0 0.0 -6.0f 20 00 o0 oo oof -12f o -1
5 [PEEH]  70] 30 50 30 10 20 so 1 1] vo] 2 o i 2] i3] o] 200] 16] 306
% |=pmarsg 59.0] 23.0| 49.0( 31.0 16.0| 18.0 32. 0| 10.0[ 10.0{ 16.0] 13.0] 1.0 2.0 13.0 0.0 277.0| 16.0] 293.0
M larzg] 110 7.0 1.0 1.0 6.0 -2.0 2.0) 0.0] 0.0 4.0 30 oo oo oo oof -13] o -3
P enssg] 250 95| 185 111 63| 64 111 37 31| 74| 37 1073 1073
RmEiEess 249. 0| 93.0|189.0| 109.0 64.0| 66.0 111.0 36.0| 37.0| 80.0| 38.0f 20| 9.0| 38.0 1.0 1072.0| 50.0| 1122.0
sparees| -0 -2 4 -2 1| 2 0 1 of e 1 2] 9| 38 1 -1|  50[ 49.0
FRDZERE (%) 1101, 6%[103. 3%]108. 0%(103. 8%| / 106. 7%|110. 0% 105. 7% 102. 9%|105. 7%|114. 3%]108. 6% 105. 6%
EHARET . 1 BFORDAER  BERLZR & LCREEaRBLI-L0 = % g%X1OO

FRTERY : 1 FRICREMTIA DB SN-RERY (CRERERREFIEZALELY iﬁki %ﬁﬁﬂ#éﬂl(i IBE 1_L'5$’C’C§T




[ 5 ] %# SHSHEE BEBFHETE ER 5F 14 (B A%=X5-3)
{HER PR NFERR
BE - HAOHE ERE - NEETD - RENLTEBEORM - FHEHE ZDith RERBEE

R EE | #e | 8% | BR | 455 | S8 | HI | RE | AT | @8 [T [remes| B8 | 25F |RES(VS5T| 175 | B2 |su%s| it |[©wast

ET 175 100[ 175/ 105 50/ 50 60| 90| 70| 35 70 35 1015
[ Elrmms] o of o o 0 of o o 0 0 0
th |=mes%| 0.0 0.0/ 0.0] 0.0 0.0 0.0/ 0.0 0.0 0.0f 0.0 0.0 o.of 0.0 0.0l 0.0 o.0f o0.0 00 0.0
® areu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
s 21 9 19| 15 4 7 7 2 1 1 1 101 3| 104
é Ehmessk| 21.0[ 9.0[ 19.0[ 15.0 2.0 6.0 40 7.0 7.0 3.0 6.0 2.0 1.0 1.0/ 1.0 101.0[ 3.0/104.0
BT R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FEms 13 10 19 12 2 6 10 7 7 5 6 3 2 1 2 100 5 105
g Ehessk| 13.0 10.0{ 19.0[ 12.0 2.0 6.0 10.0 7.0 7.0f 5.0 6.0 3.0 20f 1.0 20 100.0[ 5.0/105.0
BT R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FERs 14 5| 14 8 6 4 3 2 5 7 1 0 9 81| 10| o1
g Ehmessk| 14.0] 5.0] 14.0[ 8.0 6.0 4.0/ 3.0 7.0 6.0f 2.0 5.0 7.0[ 1.0 0.0 9.0 81.0| 10.0[ 91.0
BT R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 |PERE 48] 24| 52| 35 10l 16[ 17| 21 20 10 17| 12 4 2 12 282 18| 300
% |=MEEs%k| 48.0 24.0| 52.0| 35.0 10.0[ 16.0| 17.0| 21.0| 20.0f 10.0 17.0[ 12.0f 4.0 2.0] 12.0[ 0.0[ 282.0| 18.0[300.0
A arey 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FRIFERS| 185 106| 185 111 53| 52| 64| 95| 74 37 74| 37 1015 600
FERIBEMRER 2] 185.0103.0[188.0/113.0 56.0| 62.0| 61.0| 97.0| 72.0 35.0 70.0 39.0 13.0[ 9.0| 44.0[ 1.0[1075.0| 67.0[1142.0
FRBTEHY of -3 3 2 3l 10| -3 2| -2 -2 -4 2 13 9| 44 1 60 67| 542
FERDZRE (%) [[105. 7%|103. 0%[ 107. 4%|107. 6% 112.0%124.0%101.7%107.8%102.9%100.0%'/100.0%111.4% 105.9%W

FEXx 100

EHRER 1 ORI EF I BENLERAZ L (B2 EZEMLI-00
EMTERH . 1 EHICBEINTZ

SETESNI-RERY (RERXBRLEZIZAELY

ERE= 1 FHE COE

EAE, EMmRRIL,

NEE—NRFETTRT




[ 6 ]1%& SHSHE BREFHRETEER 64 148 ) (RIfHE6-3)
HER R INER

BE - FAOHE EE - SNEFETE - REMGEEORRE - HFHEE%E ZDith RERHEE
R El e | EH | B | 47 | 52 | RI | RE | hE | s@sE |7 7| remms| 85 | 255 |RER|V 57| 75 | B8 [anss| it |Kest
mansy | 175] 105| 175| 105 5ol s0[ 55 90| 70f 35 70| 35 1015
ewTERH] o o o o 0 of o o o of of of of of of o o o
thz|=mersl 0.0 0.0 00| 0.0 0.0f 0.0 00 o0 oof 00 0.0 o0.0f 00 o0 o0 oof 00 o0 00
T larem| o o o o 0 of o o o of of o o of of o o o
Ty 15 9 15 9 3 6 9 6 3 6 3 1 1 1 of 90 3l 93
1 8 |=pmess] 16.0] 8.0 13.0] 12.0 3.0 80 50 100 7.0 30 10.0] 3.0 1.0 1.0 1.0[ o.0f 980 3.0[1010
arem| 1| ] -2 3 ol s | 1 1 o sl ol 1] d] i of 8 o 8
s 20] 12] 20 12 a4 8 12l  § 4 I R 1] 3] o 121] 8] 126
2 Al=mersg 17.0] 10.0 17.0] 17.0 6.0/ 50 8o|l 100 8o 30 3.0 1.of 1.0 1.0/ 30 o0o0fr050 501100
ares] -8 -2 8] s ol 1l o o o - sl -3 ] ] 3] o] -16] o -16
Ty 15 9 15 9 3 3 6 9 6 3 6 3 1 0 7 of 95 8 103
3 Al=mrsg] 9.0 7.0l 120 6.0 4.0 20 20 50 40 40 9.0 7.0 1.0 00 7.0[ o.0f 71.0] 80] 79.0
ares] -6 -2f -3 -3 1| 1] -] -4 o 3| 4 ] o] 7| of -24] o] -24
5 [PEE#| 50| 30 s0[ 30 10]  10] 20] 30 20 10 200 1] 3] 2] n]  of 306] 16] 322
2 (=l 42.0) 25.0] 42.0] 35.0 13.0[ 15.0[ 15.0] 25.0] 19.0 10.0 22.0] 11.0f 3.0/ 2.0[ 11.0] 0.0[274.0] 16.0[290.0
M lares| -8 -5 -8 s 3l 50 -5 -5 - 0 ol 1 of o o of -3 o -3
Tk 185 111 185] 111 53| 52| s8] 96| 74 37 74 644
ERI%SEER | 186.0[ 111.0{ 181.0] 109. 0 51.0{ 52.0| 56.0 93.0[ 71.0] 36.0 74.0 70.0[1198.0
srarEsy| 1] o -4 -2 2 o] -2 -3 -3 - 0 70| 554
EmoEmE (%) [106. 3%]105. 7%[103. 4%]103. 8%[/‘102. o8] 104. 08 101. 8[103. 3u[101. asff102. 98] _~"T105. 74 ;| ~
FHAZED . 1 FORPBARERICEREZEBZEEZ L TREZERELEZLD 3 X100

FETERYE : 1 FRICEREMTIASFFE SN ERERY (=EERERBRLEFEZAGL) $Ek$ %ﬁﬁﬁ%& INEE 1_L'5$’C’Ci‘%-r




